

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Bayards Suisse Sàrl, in **Zürich**, CHE-354.001.143, c/o Regus Business Centers AG, Leutschenbachstrasse 95, 8050 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 22.12. 2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Vertrieb von Aluminiumkonstruktionen, Helikopter Plattformen sowie die Erbringung von Planungsleistungen in Schweiz. Die Gesellschaft kann Patente, Marken und andere Immaterialgüterrechte sowie Lizenzrechte daran erwerben, halten, verwerten oder verkaufen. Sie kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen und Beteiligungen an anderen Gesellschaften oder Unternehmungen im Inund Ausland erwerben, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann Finanzierungen, Garantien und Darlehen zugunsten von verbundenen Gesellschaften und sowie an Dritte gewähren. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per Email. Gemäss Erklärung vom 22.12.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Bayards B.V. (001919398), in Nieuw Lekkerland (NL), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Mackintosh, Dingenus Wilfried Siwart, niederländischer Staatsangehöriger, in Brasschaat (BE), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Jongejan, Huibert Cornelis, niederländischer Staatsangehöriger, in Weggis, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Nagtzaam, Jacobus Simon Franciscus, niederländischer Staatsangehöriger, in Zevenbergen (NL), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 622 vom 05.01.2018 / CHE-354.001.143 / 03978385